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Мова викладання Українська 

Кафедра, яка забезпечує викладання Кафедра соціальної роботи та педагогіки 

вищої школи 

Автор дисципліни к.п.н., доц. Мартіросян Леся Анаталіївна 

Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення Для вивчення дисципліни необхідні 

знання з курсу «Соціальна політика»  

Що буде вивчатися Виникнення, еволюцію, теорію і 

практику реалізації соціальної політики в 

її історичній ретроспективі.  

Історичні витоки суспільної політики 

з найдавніших часів до сьогодення, 

методологічні засади формування основ 

соціальної політики. 

 Особливості трансформації форм та 

пріоритетів соціальної політики через 

призму цивілізаційно-історичного та 

економічного поступу суспільства. 

Чому це цікаво/треба вивчати Неадекватність існуючої в Україні 

моделі державної соціальної політики 

соціально-економічної і політичної 

ситуації, яка склалася в українському 

суспільстві зумовлює актуальність 

вивчення дисципліни. Для існуючої 

державної системи соціального захисту 

населення притаманні такі негативні 

риси, як зрівняльний підхід, 

недостатність нормативної бази, нестача 

механізмів діагностики нужденності і 

виявлення реальної потреби у тих чи 



інших видах допомоги, відсутність 

обґрунтованих критеріїв її надання, 

недосконалість державної соціальної 

політики і, в першу чергу, неналежне 

виконання державою своєї соціально-

захисної місії. За цих умов украй 

актуальною постає необхідність корекції 

Українською державою свого соціально-

політичного курсу у напрямку істотного 

нарощування його соціально-захисної 

складової. 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Майбутні фахівці соціальної сфери 

зможуть розвинути професійні 

компетенції у сфері розроблення та 

реалізації соціальної і гуманітарної 

політики, оволодіти здатністю 

самостійно визначати ті обставини, у 

з’ясуванні яких потрібна соціальна 

допомога; приймати практичні рішення 

для покращення соціального добробуту 

та підвищення соціальної безпеки,  

розв’язувати складні задачі і проблеми 

соціальної і гуманітарної політики, 

ґрунтуючись на сучасних теоріях та 

кращих практиках. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями (компетентності) 

Отримані компетентності необхідні для 

виконання професійних функцій  

працівника у сфері соціального 

забезпечення а також для виконання 

професійних функцій професій які 

передбачають взаємодію між людьми 

Інформаційне забезпечення http://194.44.187.60/moodle 

Web-посилання на (опис дисципліни) 

силабус навчальної дисципліни на веб-

сайті факультету (інституту) 

https://vnu.edu.ua/uk/faculties-and-

institutes/fakultet-pedagogichnoi-osviti-ta-

socialnoi-roboti 
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